



Indikativni godišnji plan Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP) sufinanciranih iz Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija” 2014.-2020. za 2019. godinu (stanje na dan 29.10.2019.)

Br.	Šifra i naziv sheme / projekta	Naziv prioritetne osi	Naziv i oznaka specifičnog cilja	Ciljevi PDP-a	Vrsta postupka dodjele	Kratki opis prihvatljivih aktivnosti	Prihvatljivi korisnici (prijavitelji i, ako je primjenjivo, partneri)	Indikativni iznos financijske otmotnice u kunama	Indikativni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti u kunama	Indikativni intenzitet potpore	Indikativni datum objave PDP-a	Indikativni datum objave rezultata PDP-a
1	1.b.1 Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja - faza II	Prioritetna os 1 Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija	1b1 Novi proizvodi i usluge kao rezultat djelatnosti istraživanja, razvoja i inovacija (RI)	Cilj projekta je razvoj novih ili znatno poboljšanih proizvoda i usluga. Projekt mora rezultirati s novim ili znatno poboljšanim proizvodom (dobrom ili uslugom).	Otvoreni postupak dodjele	Prihvatljive aktivnosti su aktivnosti istraživanja i razvoja (vlastite aktivnosti istraživanja i razvoja, ugovorno istraživanje i kolaborativno istraživanje) i aktivnosti početnih ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu u cilju jačanja kapaciteta za istraživanje i razvoj.	Mikro, mali, srednji ili veliki poduzetnik. Pod kategorijom mikro, mali i srednji poduzetnik podrazumijeva se poduzetnik sukladno Prilogu I. Uredbe 651/2014 Pod kategorijom veliki poduzetnik, podrazumijeva se poduzetnik koji ne ispunjava kriterije utvrđene u Prilogu I. Uredbe 651/2014. Poduzeća čiji su projekti u skladu s tematskim prioritetnim područjima identificiranim u okviru Strategije pametne specijalizacije Republike Hrvatske.	770.000.000,00	Nije poznato	Nije poznato	15.11.2019.	2.6.2020.
2	Za1.2 Izgradnja mreža sljedeće generacije (NGN) pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima	Prioritetna os 2 Korištenje informacijskih komunikacijskih tehnologija	2a1 Razvoj infrastrukture širokopoljsne mreže sljedeće generacije u područjima bez infrastrukture širokopoljsne mreže sljedeće generacije i bez dovoljno komercijalnog interesa, za maksimalno povećanje socijalne i ekonomske dobrobiti	Cilj postupka dodjele je povećanje nacionalne pokrivenosti širokopoljsnom mrežom sljedeće generacije (NGN) do 2023. godine.	Ograničeni postupak dodjele	Financiranje razvoja mreža sljedeće generacije (NGN) pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u bijelim područjima pristupnih mreža sljedeće generacije – pristupne mreže se odnose na dio mreže koji se proteže između krajnjih korisnika (kućanstava, tvrtki i javne ustanove) i prvog koncentracijskog čvora mreže (posljednja milja). Pristupne mreže sljedeće generacije obuhvaćaju sva infrastrukturna i tehnološka rješenja kojima se može pružiti brz/ultrabrz pristup (više od 40 Mbit/s – 100 Mbit/s), u skladu s definicijama Digitalne agende za Europu (tehnološki neutralno). Jednostavna nadogradnja bakrene infrastrukture nije obuhvaćena.	Operatori i tijela lokalne i regionalne samouprave (općine, gradovi i županije) u bijelim NGA područjima	1.100.000.000,00	Najviši iznos po pojedinom projektu: 76.000.000 kn (pojedini prijavitelji mogu podnijeti više projektnih prijedloga)	20-100%	25.11.2019. Napomena: Pred-faza Poziva, odnosno Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku predodabira objavljen je 19.3.2019.	18.6.2020.
3	ITU - Sustav poduzetničke potpore infrastrukture UA Zagreb	Prioritetna os 3 Poslovna konkurentnost	3a2 Omogućavanje povoljnog okruženja za razvoj poduzetništva	Razvoj i poboljšanje kvalitete poduzetničko poslovne infrastrukture kako bi doprinijeli poboljšanju dostupnosti poduzetničko poslovne infrastrukture MSP-ovima kao i povećanje broja proizvodnih usluga koje ona omogućava, u svrhu njihovog olakšanog rasta i razvoja, privlačenja investicija i stvaranja mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta. Omogućavanje povoljnog okruženja za osnivanje i razvoj poduzeća putem razvoja i unaprjeđenja mreže poduzetničkih potpornih institucija koje bi profesionalno pružale usluge podrške i informiranja MSP u svrhu njihovog uspješnijeg poslovanja i rasta.	Otvoreni postupak dodjele	Ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu koja imaju za cilj izgradnju/rekonstrukciju i opremanje nove ili održavanje i opremanje postojeće poduzetničko poslovne infrastrukture, u svrhu pružanja novih ili kvalitetnijih usluga poduzetnicima, te upravljanje projektom i Stručni nadzor gradnje infrastrukture. Pružanje stručne i savjetodavne podrške te informiranje MSP-ova u različitim fazama njihovog razvoja, s posebnim naglaskom na novoosnovane MSP	Poduzetničke potpore institucije (regionalne razvojne agencije, poduzetničke udruge, akceleratori, inkubatori, poduzetnički centri), jedinice lokalne i regionalne uprave/samouprave	33.758.469,32	Nije poznato	do 85%	28.12.2019.	30.9.2020.
4	3d1.4.1 Jačanje međusobne povezanosti MSP (Klasteri)	Prioritetna os 3 Poslovna konkurentnost	3d1 Poboljšani razvoj i rast malih i srednjih poduzetnika na domaćim i stranim tržištima	Jačanje međusobne povezanosti MSP kako bi ojačali svoju poziciju na tržištu	Otvoreni postupak dodjele	Prihvatljive aktivnosti uključuju ulaganja u u nematerijalnu i materijalnu imovinu za izgradnju ili nadogradnju klastera te operativne potpore za inovacijske klastere.	Mali i srednji poduzetnici sukladno def. Iz priloga 1. Uredbe Komisije (EZ) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. g.	15.000.000,00	Nije poznato	50%	23.12.2019.	19.6.2020.
5	3d2.1 Integrator	Prioritetna os 3 Poslovna konkurentnost	3d2 Povećana inovativnost malih i srednjih poduzetnika	Transfer tehnologija i novih inovativnih proizvoda MSP-ova u okviru strateških partnerstva među poduzećima, poboljšanje inovativne sposobnosti malih i srednjih poduzeća kako bi ih pripremili za uspostavljanje dugoročnih dobavljačkih odnosa sa sdrugim poduzećima (tzv. Integratorima).	Otvoreni postupak dodjele	Prihvatljive aktivnosti uključuju ulaganja u u nematerijalnu i materijalnu imovinu u sklopu kolaborativnih inovacijskih projekata, troškove osobita, savjetodavnih i tehnoloških usluga iz područja inovacija, inovacija procesa i organizacije poslovanja.	Mali i srednji poduzetnici sukladno def. Iz priloga 1. Uredbe Komisije (EZ) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. g. "	100.000.000,00	Nije poznato	50%	15.11.2019.	2.6.2020.
6	ITU - Unaprjeđenje poduzetničke infrastrukture urbane aglomeracije Osijek	Prioritetna os 3 Poslovna konkurentnost	3a2 Omogućavanje povoljnog okruženja za razvoj poduzetništva	Razvoj i poboljšanje kvalitete poduzetničko poslovne infrastrukture	Otvoreni postupak dodjele	Izgradnja i opremanje poduzetničke infrastrukture uz pružanje usluga podrške razvoju poslovanja poduzetnika	Jedinice lokalne samouprave (JLS) i Poduzetničke potpore institucije (PPI) iz Urbanog područja Osijek	12.466.997,90	Nije poznato	do 85%	30.12.2019.	30.9.2020.
7	ITU - Kulturna baština i turizam UA Zagreb	Prioritetna os 6 Zaštita okoliša i održivost resursa	6c1 Povećanje zapošljavanja i turističkih izdataka kroz unaprjeđenje kulturne baštine	Pružanje potpora Integriranim razvojnim programima temeljenima na obnovi kulturne baštine (sadržajno ili tematski povezana ulaganja), koji osiguravaju unaprjeđenje upravljanja kulturnom baštinom s ciljem doprinosa održivom razvoju na lokalnoj i regionalnoj razini	Ograničeni postupak dodjele	1. zaštita, obnova i revitalizacija nepokretnih kulturnih dobara upisanih u Registar kulturnih dobara RH (uključujući opremanje); 2. rekonstrukcija i/ili izgradnja pratećih infrastrukturnih objekata povezanih s kulturnom baštinom (koji nisu kulturno dobro) uključujući opremanje; 3. razvoj kulturnih i turističkih sadržaja i proizvoda utemeljenih na kulturnoj baštini; 4. promocija i marketing destinacije na temu kulturne baštine.	Pravne osobe kao vlasnici kulturnih dobara, tijela javne vlasti	67.429.856,58	Nije poznato	do 85%	28.12.2019.	30.9.2020.
8	ITU - Obnova brownfield područja u urbanom području Pula	Prioritetna os 6 Zaštita okoliša i održivost resursa	6e2 Obnova brownfield lokacija (bivša vojna i/ili industrijska područja) unutar ITU	Smanjiti postotak neobnovljenih i nekonštenih brownfield zemljišta na urbanom području Pule	Ograničeni postupak dodjele	• Aktivnosti revitalizacije pojedinih dijelova gradova – industrijskih zona, bivših vojnih objekata isl., koja će omogućiti korištenje već postojećih (fizičkih) resursa unutar urbanih područja bez dodatnog opterećivanja prostora i okoliša; - Izrada projektnih dokumentacije i ishodovanje potrebnih dozvola, obnova brownfield lokacija i objekata, Izgradnja/rekonstrukcija infrastrukture na brownfield lokaciji • Prostorno uređenje povezano sa zasebnim dijelovima grada za koje je određena revitalizacija (urbana preobrazba), uključujući razvoj prostornih planova gradova i općina te detaljnih prostornih planova za područja bivših industrijskih zona • Aktivnosti pripreme i realizacije projekta	Istarska razvojna agencija -ida, grad Pula, Sveučilište Juraj Dobriča, općina Medulin, općina Vodnjan Dignano	53.914.875,26	Nije poznato	do 85%	15.11.2020.	30.5.2020.
9	6i1 Izgradnja i opremanje postrojenja za biološku obradu odvojeno sakupljenog biootpada	Prioritetna os 6 Zaštita okoliša i održivost resursa	6i1 Smanjena količina otpada koji se odlaze na odlagališta	Potporna malim, srednjim i velikim poduzećima kroz dodjelu bespovratnih sredstava za izgradnju i opremanje postrojenja za biološku obradu odvojeno prikupljenog biootpada (kompostane, biopliniska postrojenja i sl.).	Otvoreni postupak dodjele	Aktivnosti pripreme dokumentacije projektnog prijedloga i ostale projektno-tehničke dokumentacije, Aktivnosti izgradnje, nadogradnje i opremanja postrojenja za obradu biootpada, odnosno izgradnja, nadogradnja i opremanje postrojenja za recikliranje ili izgradnja i opremanje novih postrojenja za proizvodnju OIE: Aktivnosti investicijskog nadzora izvedbe radova i puštanja u pogon te aktivnosti stručnog nadzora građenja koji provodi nadzorni inženjer u skladu s Zakonom o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19) te koordinacija zaštite na radu u fazi izvođenja radova. Aktivnosti promidžbe i vidljivosti projekta, tektivnosti vezane uz provođenje mjera kojima se postize povećanje svijesti javnosti o odvojenom sakupljanju i/ili obradi odvojeno sakupljenog biootpada i/ili recikliranju otpada i/ili ponovnoj uporabi Aktivnosti kojima se osigurava usklađenost projekta s horizontalnim politikama EU o održivome razvoju, ravnopravnosti spolova i nediskriminaciji, Aktivnosti upravljanja projektom i administracije obuhvaćaju prihvatljive podaktivnosti za provedbu projekta.	Mala, srednja i velika poduzeća registrirana za obavljanje barem jedne od djelatnosti gospodarenja otpadom najmanje godinu dana prije dana podnošenja projektnog prijedloga	250.000.000,00	1.000.000 - 50.000.000	45 do 80%	2.12.2019.	5.5.2020.

10	6i1 Uspostava reciklažnih dvorišta	Prioritetna os 6 Zaštita okoliša i održivost resursa	6i1 Smanjena količina otpada koji se odlaze na odlagališta	Cilj ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga (Poziv) je pružanje potpore jedinicama lokalne samouprave (JLS) u obliku dodjele bespovratnih sredstava koja će se koristiti za uspostavu reciklažnih dvorišta tj. za aktivnosti građenja i opremanja reciklažnih dvorišta odnosno nabavu mobilnih jedinica u smislu čl. 35 Zakona o održivom gospodarenju otpadom (ZOGO) (NN 14/19). ZOGO propisuje obvezu JLS-ovima o osiguravanju funkcioniranja jednog ili više reciklažnih dvorišta ili mobilnih jedinica na svom području, ovisno o broju stanovnika.	Otvoreni postupak dodjele	Priznati su projektni aktivnosti po ovom Pozivu vezane su isključivo za: 1) građenje i opremanje novih reciklažnih dvorišta u svrhu osiguranja njegove funkcionalnosti i spremnosti za uporabu, 2) nabavu mobilnih jedinica kontejnerskog tipa (nabava opreme/vozila za manipulaciju i transport mobilne jedinice nije priznati aktivnosti).	Jedinice lokalne samouprave	100.000.000,00	a) za reciklažna dvorišta - građevine: najniži iznos 500.000,00 HRK najviši iznos 4.500.000,00 HRK b) za reciklažna dvorišta – mobilne jedinice: najniži iznos 100.000,00 HRK najviši iznos 800.000,00 HRK.	85%	16.12.2019.	15.5.2020.
11	Poziv za sufinanciranje nabave električnih autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza	Prioritetna os 7 Povezanost i mobilnost	7i2 Povećanje broja putnika u javnom prijevozu	Nabava novih električnih autobusa koji će doprinjeti razvoju i unapređenju prometnih sustava prihvatljivih za okoliš (uključujući one s niskom razinom buke) i prometnih sustava sa niskim emisijama CO <sub>2</sub> , radi promicanja održive regionalne i lokalne mobilnosti.	Ograničeni postupak dodjele	Nabava električnih autobusa; Nabava i ugradnja opreme za punionice; Promidžba i vidljivost; Upravljanje projektom	Javna gradska prijevoznika poduzeća	90.000.000,00	90.000.000,00	100%	31.3.2020.	30.6.2020.